

Администрация муниципального образования «Уромское»
«Уром» муниципал кылдытэлэн администрациез
с.Уром, Малопургинский район
Удмуртская Республика, 427810
Тел.: (34138) 6-22-71
ОКПО 04315746 ОГРН 1061821002198
ИНН 1816005326 КПП 181601001
От 12.09.2018 № _____
На № _____ от _____

Главе администрации
МО «Малопургинский район»
Юрину С.В.

Ходатайство

Администрация муниципального образования «Уромское» ходатайствует о награждении Алексеева Михаила Алексеевича по номинации «За верность отцовскому долгу»

Глава муниципального образования «Уромское»



П.Н. Коровин

Характеристика

**Алексеева Михаила Алексеевича 29.11.1934 года рождения,
зарегистрированного и проживающего по адресу:
Удмуртская Республика, Малопургинский район,
д. Бугрыш, ул. Прудовая, д. 10**

Михаил Алексеевич родился в д. Карашур Малопургинского района УР. Всё детство и юность провёл в д. Пушкино (нынешний Печкес). По словам Михаила Алексеевича из-за нехватки обуви всё детство ходил летом босиком по корням выкорчеванных деревьев, раздирая пальцы до крови. Имеет образование только начальных классов, из-за войны не смог продолжить учёбу. Помогал маме по хозяйству и ходил работать в колхоз (вначале был помощником, затем работал как рабочий). Женился на Екатерине Федоровне 1934 г.р. уроженке д. Карашур. После женитьбы работал лесником Ильинского лесничества. В 1970 году переехали жить в д. Бугрыш где построили свое хозяйство. Михаил Алексеевич продолжал работать лесником уже Яганского лесничества. Совместно с женой вырастили и воспитали шестерых детей (в общей сложности было восемь детей, двое из которых умерло в младенчестве). Дети уже все взрослые проживают отдельно со своими семьями кроме сына Анатолия 1967 г.р., который проживает совместно с отцом. Михаил Алексеевич совместно с женой прожил 60 лет, их супружеская жизнь является примером для их детей. В семье всегда отношения строились на взаимопонимании и уважении к друг другу. За добросовестный труд Михаил Алексеевич от руководства лесничества имеет грамоты и поощрения.

В настоящее время Михаил Алексеевич вдовец с апреля 2016 года. Проживают с сыном в частном, деревянном доме, ведут небольшое личное хозяйство. По характеру Михаил Алексеевич спокойный, добродушный, вежливый. У него много внуков и уже есть правнуки, которые сильно любят его и стараются навещать как можно чаще.

12.09.2018 г.

Глава муниципального образования «Уромское»



П.Н. Коровин

Х А Р А К Т Е Р И С Т И К А
на Васильеву Серафиму Николаевну 05.01.1935 г.р.,
зарегистрированную и проживающую по адресу:
Удмуртская Республика, Малопургинский район,
д. Карашур, ул. Центральная, д. 20

Серафима Николаевна родилась и выросла в д. Карашур Малопургинского района Удмуртской Республики. В семь лет осталась без отца, так как началась Великая Отечественная война и отца забрали воевать на фронт, откуда он не вернулся. Но несмотря на это Серафима Николаевна с мамой и младшей сестрёнкой Наталией продолжали вести свое небольшое хозяйство и учиться в школе. Ходить в школу было далеко, учились в Ильинской школе, которая находилась на расстоянии более 10 км. Доучилась до седьмого класса, но закончить его не смогла, нужно было помогать маме по хозяйству. Вся тяжесть войны 1941-1945 годов прошла по её хрупким плечам, так как Серафима Николаевна была старшей в семье вся работа по хозяйству лежала на ней (топили печь, кормили скотину, поливали огород в летнее время, в зимнее время ходили в лес за дровами). В подростковом возрасте Серафима Николаевна ходила помогать маме на работу в колхоз.

В 1954 году вышла в замуж в этой же деревне за Васильева Ясона Васильевича 1929 г.р. Работала в колхозе рабочей, учетчиком, затем возила хлеб из пос. Уром в свою деревню на лошади. Совместно с мужем вырастили и воспитали пятерых детей (двух девочек и три мальчика). Все дети уже взрослые, проживают отдельно со своими семьями. Совместно с мужем прожили 44 года, их супружеская жизнь является примером для их детей. В семье всегда отношения строились на взаимопонимании и уважении к друг другу. За рождение пятерых детей и хорошее их воспитание Серафима Николаевна имеет медаль материнства, за тяжёлый и добросовестный труд удостоена звания «Ветеран труда».

В настоящее время Серафима Николаевна вдова с июля 1998 года, проживает одна в собственном, деревянном доме. У неё много внуков и правнуков, которые радуют её, а дети стараются навещать маму и помогать ей как можно чаще.

12.09.2018 год

Глава муниципального образования «Уромское» - П.Н. Коровин

